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2023-2024 AKADEMİK YILI BAHAR YARIYILI 

DERS & SINAV PROGRAMI MEMNUNİYET ANKETİ  

FAKÜLTE SONUÇ ÖZET RAPORU 

 

Fakülte düzeyinde 319 öğrenci görüş belirtmiştir. Katılımcıların sınıf düzeyinde dağılımı Çizelge 1’de belirtilmektedir. 

Yapılan değerlendirme sonuçlarına göre İç İç Mimarlık Bölümü %73,14; Mimarlık Bölümü 72,91 olmak üzere Fakülte 

memnuniyet düzeyinin %73,02 olduğu tespit edilmiştir.  

Çizelge 1. Katılımcıların sınıf ve programlara göre dağılımı 

Bölüm / Sınıf 
1.Sınıf 2.Sınıf 3.Sınıf 4.Sınıf TOPLAM 

f % f % f % f % f % 

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı * 0 0,00 0 0,00 17 65,38 9 34,62 26 100,00 

Mimarlık  53 36,30 41 28,08 32 21,92 20 13,70 146 100,00 

Toplam  53 30,81 41 23,83 49 28,48 29 16,86 172 100,00 
*İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü öğrencileri yeterli düzeyde katılım göstermemişlerdir.  

 

Çizelge 2. İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü öğrencileri ders-sınav programı memnuniyeti 

Değerlendirme ölçütleri f / % 1 2 3 4 5 
Ortalama 

Değer 

 Oran  

(%) 

Ders ve sınav programları her dönem uygun tarih 

aralıklarında ilan edilmektedir. 

f 1 3 7 5 10 
3,77 75,38 

% 3,85 11,54 26,92 19,23 38,46 

Ders ve sınav programlarına bölüm/fakülte 

internet sayfası, ilan panosu ve sosyal medya 

hesaplarından ulaşabilmekteyim. 

f 1 2 7 4 10 

3,83 76,67 
% 4,17 8,33 29,17 16,67 41,67 

Ders veya sınav programları, sosyal - kültürel 

aktivitelere vakit ayırabilmeme olanak sağlıyor. 

f 3 1 11 4 7 
3,42 68,46 

% 11,54 3,85 42,31 15,38 26,92 

Ders ve sınav programı süreçlerinden genel olarak 

memnunum. 

f 3 2 7 6 7 
3,48 69,60 

% 12,00 8,00 28,00 24,00 28,00 

ORTALAMA 3,63 72,53 

[1] Kesinlikle Katılmıyorum [2] Katılmıyorum [3] Fikrim Yok [4] Katılıyorum [5] Kesinlikle Katılıyorum 

 

Çizelge 3. Mimarlık Bölümü öğrencileri ders programı genel memnuniyeti 

Değerlendirme ölçütleri f / % 1 2 3 4 5 
Ortalama 

Değer 

 Oran  

(%) 

Ders ve sınav programları her dönem uygun tarih 

aralıklarında ilan edilmektedir. 

f 13 16 30 16 43 
3,51 70,17 

% 11,02 13,56 25,42 13,56 36,44 

Ders ve sınav programlarına bölüm/fakülte 

internet sayfası, ilan panosu ve sosyal medya 

hesaplarından ulaşabilmekteyim. 

f 9 17 26 14 51 

3,69 73,85 
% 7,69 14,53 22,22 11,97 43,59 

Ders veya sınav programları, sosyal - kültürel 

aktivitelere vakit ayırabilmeme olanak sağlıyor. 

f 16 20 35 13 32 
3,22 64,31 

% 13,79 17,24 30,17 11,21 27,59 

Ders ve sınav programı süreçlerinden genel olarak 

memnunum. 

f 11 21 30 22 32 
3,37 67,41 

% 9,48 18,10 25,86 18,97 27,59 

ORTALAMA 3,45 68,93 
[1] Kesinlikle Katılmıyorum [2] Katılmıyorum [3] Fikrim Yok [4] Katılıyorum [5] Kesinlikle Katılıyorum 

 

 

Çizelge 4: Ders –Sınav Programı Fakülte Düzeyi Memnuniyet Sonucu 
İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Genel Değerlendirme 3,63 72,53 

Mimarlık Genel Değerlendirme 3,45 68,93 

FAKÜLTE ORTALAMA 3,54 70,73 

[1] Kesinlikle Katılmıyorum [2] Katılmıyorum [3] Fikrim Yok [4] Katılıyorum [5] Kesinlikle Katılıyorum 

 

Tespit edilen memnuniyet düzeyi nedeniyle düzeltici / iyileştirici faaliyet önerisi bulunmamaktadır. 

Sonuçlar dönemsel olarak izlenmeye devam edilmelidir.  


